

આગામી રવિવાર તા. ૪ ફેબ્રુઆરીના રોજ ૧૬મી રાષ્ટ્રીય કક્ષાની ગિરનાર સ્પર્ધા



નવ રાજ્યના ૫૦૬ સ્પર્ધકો વચ્ચે સ્પર્ધા : તડામાર તૈયારીને આપવામાં આવી રહેલો આખરી ઓપ

કરવામાં આવશે. રાષ્ટ્રીય સ્પર્ધામાં ભવનાથ તળેટીથી અંબાજી મંદિર ૫૫૦૦ પગથીયા સુધી યોજાશે. જેમાં ભારતના જુદા-જુદા રાજ્યોમાંથી ૫૩૨ જેટલા અરજી કરેલા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, જૂનાગઢ ખાતે આવેલ છે. વધુમાં ગુજરાત રાજ્યના ૫૦૬ જુદા-જુદા સ્થળ જેવા કે ઓસમ પર્વત, ચોટીલા પર્વત, ઈડર પર્વત, પાવગઢ પર્વત અને પારનેરા પર્વત ખાતે યોજાતી આરોહણ અવરોહણ સ્પર્ધાના પ્રથમ ૧૦ વિજેતાઓ અને રાજ્યકક્ષા ગિરનાર આરોહણ અવરોહણ સ્પર્ધાના પ્રથમ ૨૫ વિજેતાઓ આ સ્પર્ધામાં ભાગ લેશે. આ સ્પર્ધામાં ૮ રાજ્યમાંથી કુલ ૫૦૬ સ્પર્ધકો ભાગ લેશે.

જેમાં ભાઈઓમાં ૩૧૫ અને બહેનોમાં ૧૮૮ ખેલાડીઓ નોંધાયા છે. સૌથી વધુ ગુજરાતમાંથી ૨૦૦, બિહારના ૧૦૫ સ્પર્ધકો, આ ઉપરાંત દિવના ૮૬, હરિયાણાના ૬૫, ઉત્તરપ્રદેશના ૨૬, મધ્યપ્રદેશના ૧૩, રાજસ્થાનના ૮, દમણના ૨ અને મહારાષ્ટ્રમાંથી એક સ્પર્ધકનું રજીસ્ટ્રેશન થયું છે.

દરમિયાન ગત વર્ષે યોજાયેલી રાષ્ટ્રીય કક્ષાની ગિરનાર સ્પર્ધામાં સિનીયર ભાઈઓમાં ૫૬.૨૮ મિનિટ સાથે ગુજરાત(જૂનાગઢ)નો લાલો પરમાર, જૂનીયર ભાઈઓમાં ૧.૦૦૩૧ મિનિટ સાથે હરિયાણાનો સગાર, સિનીયર બહેનોમાં ૩૧.૨૪ મિનિટ સાથે ઉત્તરપ્રદેશની તામસીસીંગ તેમજ જૂનીયર બહેનોમાં ૩૮.૫૨ મિનિટ સાથે ઉત્તરપ્રદેશની રંજના યાદવનો પ્રથમ આવ્યો હતો. ગત વર્ષે ૪૦ વિજેતાઓ પૈકી ગુજરાતના ૧૭, હરિયાણાના ૧૫ અને ઉત્તરપ્રદેશના ૮ સ્પર્ધકો વિજેતા થયા હતા. અત્રે નોંધનીય છે કે, ગિરનાર સ્પર્ધામાં ૬ વર્ષથી યેમ્પીયન બનીને આવતો જૂનાગઢનો લાલો પરમાર સામે આ વર્ષે પણ જૂનાગઢવાસીઓને નજર રહેશે. તાજેતરમાં ગત મહીને યોજાયેલી રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધામાં લાલો પરમાર પ્રથમ નંબરે આવ્યો હતો અને હવે તેની નજર રાષ્ટ્રીય સ્પર્ધા તરફ છે. તા. ૪ ફેબ્રુઆરીએ લાલો પોતાનો જ રેકોર્ડ તોડી તેવી સૌની આશા છે.

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૩૦ ગુજરાત રાજ્યના રમત-ગમત અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિ વિભાગ તેમજ જૂનાગઢ જિલ્લા અધિકારી રવિવારના રોજ ૧૬મી રાષ્ટ્રીય કક્ષાની ગિરનાર આરોહણ સ્પર્ધા યોજનારી છે ૧૦૫, દિવના ૮૬, ત્યારે આ સ્પર્ધાને લઈને

સ્પર્ધકોમાં ભારે ઉત્સાહ છવાયો છે અને દરેક સ્પર્ધકો જોમ અને જુસ્સાથી તૈયારીને ઓપ આપી રહ્યા છે અને વિજેતા બનવાની તૈયારી ચાલી રહી છે. આ વર્ષે અખિલ ગિરનાર સ્પર્ધામાં નવ જિલ્લા ૫૦૬ સ્પર્ધકો વિજેતા બનવા માટે દોડ લગાડશે. જેમાં ગુજરાતના ૨૦૦, બિહારના ૧૦૫, દિવના ૮૬, અને હરિયાણાના ૬૫ અને

ઉત્તરપ્રદેશના ૨૬ સ્પર્ધકો આ સ્પર્ધામાં જોડાયેલા છે. ગિરનાર આરોહણ સ્પર્ધાની તૈયારી જોરશોરથી ચાલી રહી છે. દરમિયાન આ અંગેની પ્રાપ્ત થતી વિગત અનુસાર, આગામી તા. ૪ ફેબ્રુઆરીએ ૧૬મી રાષ્ટ્રીય કક્ષાની ગિરનાર આરોહણ-અવરોહણ સ્પર્ધા યોજાશે. જેમાં આ વર્ષે ગિરનાર સર કરવા દેશના ૮ રાજ્યોમાંથી

૫૦૬ સ્પર્ધકો દોડ લગાવશે. જે તમામ સ્પર્ધકોએ આગામી તા. ૩ ફેબ્રુઆરીએ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે મેડિકલ કરવામાં આવશે. ૧૬મી અખિલ ભારત ગિરનાર આરોહણ-અવરોહણ સ્પર્ધા ૨૦૨૩-૨૪ની પુર્વ તૈયારીના ભાગરૂપે જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા વિવિધ ૦૮ સમિતીની રચના કરવામાં આવી છે. આ સ્પર્ધા માટે પસંદગી પામેલા

ખેલાડીઓની યાદી ઓનલાઈન સુધી પણ દેવામાં આવી છે. આ સ્પર્ધકોના નિવાસ સહિતની વ્યવસ્થા ભવનાથ તળેટી ખાતે વિવિધ વાડીઓ રાખવામાં આવી છે. ઉપરાંત આગામી તા. ૩ ફેબ્રુઆરીના રોજ સ્પર્ધામાં ભાગ લેનાર દરેક ખેલાડીઓના સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે મેડિકલ

ડો. હરીભાઈ ગોધાણી કેમ્પસની ટિકરીઓ દ્વારા પર્યાવરણ કાયદા અંતર્ગત ભૂમિ પ્રદુષણ નિયંત્રણમાં પ્રાકૃતિક ખેતીનું મહત્વ માટે શિબિર યોજાઈ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૩૦ ગત તારીખ ૨૮-૧-૨૦૨૪ના રોજ જૂનાગઢની

માનવ જીવન સામેના પડકારો ડો. હરીભાઈ ગોધાણી કેમ્પસની ટિકરીઓ દ્વારા જમીન પ્રદુષણને બચાવવા પ્રાકૃતિક ખેતીનો અભિગમ અપનાવવા વિસાવદર તાલુકાના છાલડા મુકામે પ્રાકૃતિક ખેતીના પ્રજ્ઞા એવા શૈલેષભાઈ રાઠડિયાના વૃંદા નેચરલ ફાર્મની મુલાકાત લઈ પ્રાકૃતિક ખેતીના પાયાના ૫ આયામોની સમજણ મેળવી હતી. જયારે એવા જ ખેડૂત ખાતેદાર સંજયભાઈ હિરપરા દ્વારા માનવ સ્વાસ્થ્ય અને પર્યાવરણમાં ગીર ગાયનું મહત્વ

સમજાવ્યું હતું. તેમજ મહેશભાઈ સોજાનાની ગોશાળાની મુલાકાત લીધી હતી. અને તેઓએ ગાયના ગોબર અને ગોમુત્રના ઉપયોગથી જમીન પ્રદુષણ અટકાવવાના આયામો સમજાવ્યા હતા. આ તકે સંસ્થાના ચેરમેન મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી જે. કે. ઠેસિયાએ અભિગમ આપતા જણાવ્યું હતું કે, ભારત એ ખેતી પ્રધાન દેશ છે. દેશની મોટાભાગની વસ્તી ખેતી ઉપર નિર્ભર હોય તો આ ખેતીને પ્રદુષણ અને બંજર બનતી અટકાવવી હોય, તો આપણા ટિકરી-ટિકરીઓને પાયાથી જ પ્રાકૃતિક ખેતીની સમજણ શકિત કેળવાય તેવા પ્રયત્નો કરવા જોઈએ. આ શિબિરને સફળ કરવા કેમ્પસના વહીવટી અધિકારી કે. પી. ગજેરા, માનસીબેન ખીચડીયા, શ્રધ્ધાબેન ઠુંબર અને તેમની ટીમ દ્વારા સફળ સંચાલન કર્યું હતું.

જૂનાગઢ ખાતે ભારતીય જનતા પાર્ટી જૂનાગઢ મહાનગર તથા જિલ્લા મિડીયા વિભાગની કાર્યશાળા યોજાઈ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૩૦ ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી. આર. પાટીલની સુચનાથી પ્રદેશ મિડીયા કન્વિનર ડો. યજ્ઞેશભાઈ દવેનાં માર્ગદર્શન મહાનગર અધ્યક્ષ પુનિતભાઈ શર્માની દેખરેખ હેઠળ સૌરાષ્ટ્ર ઝોન મિડીયા ઈન્ચાર્જ સુરેશ માંગુડીયાની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં જિલ્લા કાર્યાલય ખાતે મિડીયા વિભાગની કાર્યશાળા યોજાઈ હતી. જેમાં ૧૩-જૂનાગઢ લોકસભા મિડીયા વિભાગનાં સંયોજક સંજય પંડ્યા, સહ ઈન્ચાર્જ તેજસ ગોરાસીયા, જૂનાગઢ મહાનગર કન્વિનર સુરેશ પાનસુરીયા, સહકન્વિનર



હતું. છેલ્લે સુરેશભાઈ માંગુડીયાએ પોતાનાં તેજાબી વક્તવ્યથી મિડીયા વિભાગનાં કાર્યકરોમાં એક ઉત્સાહ વધાર્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન જૂનાગઢ મહાનગરનાં મોરચાના સુરેશ પાનસુરીયાએ કર્યું હતું. સહકન્વિનરઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

:: જાહેર સમ્બંધ ::

હાજર રહેવાનું સ્થળ સંયુક્ત રજીસ્ટ્રાર અને સભ્ય, બોર્ડ ઓફ નોમીનોઝ, રાજકોટ વિભાગ, રાજકોટ, બ્લોક નં-૨, પહેલો માળ, જિલ્લા સેવા સદન-૩, સરકારી પ્રેસ રોડ, રાજકોટ- ૩૬૦૦૦૧

આથી તમો નીચે જણાવેલ શખ્સને ખબર આપવામાં આવે છે કે, શ્રી માધવ કેડીટ કો-ઓપ. સોસાયટી લીમી. જૂનાગઢ તરફથી તમારી સામે સહકારી કાયદાની કલમ-૮૮(૪) હેઠળ સમરી લવાઈ કેસ દાખલ કરવામાં આવેલ છે. અને વચગાળાનો મનાઈ હુકમ માંગેલ છે. આ કેસમાં રજીસ્ટર્ડ પોસ્ટથી પ્રતિવાદીઓને સમન્સ બજાવવાનો પ્રયત્ન કરવા છતાં નીચેના પ્રતિવાદીઓને સમન્સ બજાવે નથી, કે ઈરાદાપૂર્વક સમન્સ બજાવે દેતા નથી. તેમજ ખુબ તપાસ કરવા છતાં તેમનો અન્ય પતો કે સરનામું મળી આવેલ નથી. તેથી આ જાહેર સમન્સની નીચે જણાવેલ પ્રતિવાદીઓને જણાવવામાં આવે છે. જો બચાવ કરવા માંગતા હોય તો સોગંદ ઉપર બચાવ અરજી તથા બચાવ અરજીના સમર્થનમાં જે દસ્તાવેજી પુરાવા ઉપર આધાર રાખતા હોય તે સાથે કે કોલમ-૫ માં જણાવેલી તારીખે સવારે ૧૧.૦૦ કલાકે તમારે જાતે આ કોર્ટમાં હાજર રહેવું અને બચાવ કરવાની પરવાનગી મેળવવી. (મજકુર શખ્સો તેમની સામે દાખલ થયેલ આ દાવાની દાવા અરજી, મનાઈ અરજી તથા તે સાથેના દસ્તાવેજી પુરાવાની નકલો અત્રે રૂબરૂ સંપર્ક કરી મેળવી શકશે.) જો તમો તેમ કરવામાં કસુર કરશો તો દિન ૧૦ ની મુદત વિત્યા બાદ કોર્ટપણ સમયે વાદી તમારી સામે દાવામાં લખેલ રકમનો વ્યાજ ખર્ચ સહિતનો એવોર્ડ મેળવવા હકદાર થશે. જેની નોંધ લેશો.

આજરોજ કોર્ટનું સીલ મારી સહી કરી.
વાદી: શ્રી માધવ કેડીટ કો-ઓપ. સોસાયટી લીમી.
જૂનાગઢ

ક્રમ	લવાઈ કેસ નંબર	પ્રતિવાદી નંબર, નામ અને ગામ	વસુલવાની થતી રકમ	હાજર રહેવાની તારીખ
૧.	૧૩/૨૦૨૪	૧ મહીપતસિંહ બકુલભાઈ પરમાર રહે. જૂનાગઢ	૫૭,૪૮૩/-	તા. ૦૮/૦૨/૨૦૨૪

રાજકોટ તા. ૨૫/૦૧/૨૦૨૪	તૈયાર કરનાર સહી : અવાચ્ય (એમ.આર.અજુડીયા)
સરખાવનાર સહી : અવાચ્ય (ડી.જે. ભટ્ટ) જુ. કલાક	સહી : અવાચ્ય (જયકાન્ટ એન દવે) સંયુક્ત રજીસ્ટ્રાર અને સભ્યશ્રી, બોર્ડ ઓફ નોમીનોઝ, રાજકોટ

Trans Globe

Global Education Specialists

Trans Globe
Global Education Specialists

Gujarat's Biggest GLOBAL **UNIExpo 2024**

3rd Feb. Sat. 2024
11:00 AM to 5:00 PM

FREE ENTRY and Registration Mandatory

90993 63309

Bring Along All Your Academic Documents

Hotel RPJ, Kalavad Road Rajkot, 360 005

Trans Globe
Global Education Specialists

UTS	WESTERN AUSTRALIA	RMIT UNIVERSITY	QUT
UNIVERSITY OF ILLINOIS CHICAGO	UNIVERSITY OF GREENWICH	UNIVERSITY OF LEEDS	PACIFIC
UNIVERSITY OF NEWCASTLE	UNIVERSITY OF CANTERBURY	UNIVERSITY OF WOLFRATEL	
SEG	Calton	LAPLAIN	SFJ
UNIVERSITY OF TASMANIA	ATAC	STU	
MU Murdoch University	UNBC	University of Kent	
FLEMING COLLEGE TORONTO	UNSW College		
UNIVERSITY OF ILLINOIS SPRINGFIELD	UNSMARTER		
UNIVERSITY CANADA WEST	UNIVERSITY OF BRADFORD		
UNIVERSITY OF QUEENSLAND	UNIVERSITY OF DEAKIN		

મહાનગર સેવા સદન, જૂનાગઢ સ્ટ્રીટલાઈટ શાખા જાહેર નિવેદન નં. ૧૪/૨૦૨૩-૨૪

જુ.મ.ન.પા./સ્ટ્રીટલાઈટ/જા.નં.૩૦૮	તા.૨૦/૦૧/૨૦૨૪
જૂનાગઢ મહાનગર સેવા સદન, સ્ટ્રીટ લાઈટ શાખા, "સ્વામી વિવેકાનંદ ભવન" આજાદ ચોક, જૂનાગઢ ફોન નં. (૦૨૮૫) ૨૨૨૪૪૫૨ દ્વારા આ વિભાગ હેઠળની સ્ટ્રીટલાઈટ શાખા માટે ક્રમ નંબર-૧ તથા ક્રમ નંબર-૨ માં દર્શાવેલ કામ માટે ગુજરાત રાજ્ય સરકારશ્રીના R & B Electrical વિભાગના યોગ્ય કેટેગરીમાં નોંધાયેલા અનુભવી કોન્ટ્રાક્ટરશ્રી, પાસેથી નીચેના કામ માટે ફક્ત ઓન લાઈનથી પર્સન્ટેજ રેટથી ભાવો માગવામાં આવે છે. ઓનલાઈન ભરેલ ટેન્ડર અંગેના દસ્તાવેજો ફક્ત રજી. એ.ડી./સ્પીડ પોસ્ટથી નિયત સમય મર્યાદામાં મોકલવાના રહેશે. પોસ્ટથી રવાના કરેલ દસ્તાવેજો જો મોડા મળશે તો તે અંગેની કોઈ જવાબદારી કચેરીની રહેશે નહીં. ઓનલાઈન ટેન્ડર ભરવા તેમજ ભરેલ ટેન્ડરો ઓન લાઈન મુકવા સંબંધી વધુ વિગત website://junagadh.nprocure.com ઉપર થી તા. ૩૧/૦૧/૨૦૨૪ થી જોવા મળશે અને ટેન્ડરો ઓન લાઈન ભરવાના રહેશે. આ કામો અંગેની વિગતવાર ટેન્ડર નોટીસ કચેરીના નોટીસ બોર્ડ અને માહિતી વિભાગની વેબ સાઈટ www.statetenders.gujarat.gov.in પર જોવા મળશે. સંપર્ક ફોન નં. (૦૨૮૫) ૨૨૨૪૪૫૨	
કોરા ભાવ પત્રક ઝાંઠન લોડ કરવાની છેલ્લી તારીખ તથા સમય	તા. ૧૫/૦૨/૨૦૨૪ ૧૮-૦૦ કલાક સુધી
ભરેલ ભાવ પત્રક ઓન લાઈન ભરવાની છેલ્લી તારીખ તથા સમય	તા. ૧૫/૦૨/૨૦૨૪ ૧૮-૦૦ કલાક સુધી
ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ રજી. પોસ્ટ એ. ડી. થી સબમીટ કરવાની તારીખ તથા સમય	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૪ ૧૮-૦૦ કલાક સુધી
ભરેલ ભાવ પત્રકો ઓનલાઈન ખોલવાની સંબંધિત તારીખ તથા સમય	તા. ૨૦/૦૨/૨૦૨૪ ૧૨-૦૦ કલાક

માહિતી/જૂના/૧૦૫૨/૨૦૨૪

દરરોજ પાંચ ગાયત્રી મંત્રોના જાપ કરજો, અગિયારશ કરજો તો દાંભપત્ય જીવનમાં દુઃખ નહિ આવે : જયદેવ જોશી

સોમનાથ-વેરાવળ રેલ્વે સલાહકાર સમિતિની મીટીંગ વેરાવળ રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે મળી

જૂનાગઢમાં શ્રી ઔદિચ્ય ઝાલાવાડી બ્રહ્મ સમાજ દ્વારા ૪૧માં સમૂહલગ્ન, યજ્ઞોપવિત સંસ્કાર યોજાયા

પ્રવાસીઓની દુવિધાઓ દુર કરવા સુવિધાઓ આપવા માંગણી કરાઈ



જૂનાગઢ, તા.૩૦ દરરોજ પાંચ ગાયત્રી મંત્ર બોલજો અને અગિયારશ કરજો તો દાંભપત્ય જીવનમાં ક્યારેય દુઃખ નહિ આવે તેમ સમૂહ લગ્નોત્સવ નવ દંપતીઓને આશીર્વાદ આપવા સાથે જયદેવ જોશીએ સફળ દાંભપત્ય જીવનનું રહસ્ય પણ સમજાવ્યું હતું. જૂનાગઢના બીલખા રોડ સ્થિત શ્રી ઔદિચ્ય ઝાલાવાડી બ્રહ્મ સમાજની વાડીમાં જ્ઞાતિજનો માટેનો ૪૧મો સમૂહ લગ્નોત્સવ યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ૪ યુગલોએ પ્રભુતામાં પગલાં પાડયા હતા. જ્યારે ૧૧ બટુકોએ યજ્ઞોપવિત સંસ્કાર ધારણ કર્યા હતા. કાર્યક્રમમાં દાતાઓ તરફથી વર કન્યાઓને કરિયાવર અને બટુકોને ચાંદીના સિક્કા અપાયા હતાં. ચામપરડાના મહંત



વેરાવળ તા.૩૦ વેસ્ટર્ન રેલ્વે સલાહકાર સમિતિના સભ્યો અને રેલ્વેના અધિકારી સાથેની એક મીટીંગ વેરાવળ રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે મુખ્ય સ્ટેશન માસ્તર મહાપાત્રના અધ્યક્ષસ્થાને યોજવામાં આવી હતી. જેમાં રેલ્વે સ્ટેશન પોલીસ અધિકારી અવિનાશ પાંડે સહિત જુદા જુદા વિભાગના લોકોએ મીટીંગમાં ભાગ લીધો હતો. જેમાં પાંચમાંથી ત્રણ સભ્યો મુકેશ ચોલેરા, લાલચંદ પરશુરામ, ગજેન્દ્ર ગોસ્વામી ઉપસ્થિત રહયા હતા. સર્વે સભ્યો વતી મુકેશ ચોલેરાએ રજૂઆત કરતા જણાવ્યું હતું કે, વેરાવળથી બાન્દ્રા જતી ૨૨ કોચની ટ્રેનમાં જનરલ ડબ્બોક્ટ આગળ જ રહે છે. જે પાછળ અને વચમાં રહેવો જોઈએ તો જ યાત્રિકોને તેનો સાચો લાભ મળી શકે. આ ઉપરાંત લાંબા ડટની ટ્રેનો શરૂ કરવા માંગણી કરેલ હતી જેમાં હરીદ્વાર, વંદેમાતરમ્, ભૂજ, અયોધ્યા તદઉપરાંત હાલ રાજકોટ-વેરાવળ લોકલ ટ્રેન જે બંધ છે તે તાત્કાલીક નોકરીયાતો-વિદ્યાર્થીઓ અને વેરાવળથી રાજકોટ દવાખાનાના કામે જતા દર્દીઓના અનુકુળ સમયે શરૂ કરવાની જરૂર છે. વિશેષમાં વેરાવળ રેલ્વે સ્ટેશન બહાર સીસીટીવી કેમેરા લગાડવા અનુરોધ કરાયો અને હાલ વેરાવળ રેલ્વે સ્ટેશનનું રીડેવલોપમેન્ટ કામ ચાલતું હોય અને પેસેન્જરોની આવક-જાવકમાં માત્ર એક જ રસ્તો હોય

પ્રજાસત્તાક પર્વની પુર્વ સંધ્યાયે શ્રી સમસ્ત ખાંટ રાજપુત સમાજનું ગૌરવ ભાવેશભાઈ દેવધરીયાનું રાજ્યપાલના હસ્તે સન્માન કરાયું



જૂનાગઢ, તા.૩૦ રાજપુત સમાજનાં ભાવેશભાઈ ઉર્ફે ભગવાનજીભાઈ જણાભાઈ. દેવધરીયાનું આ તકે ગુજરાત રાજ્યના રજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રત, તથા મુખ્યમંત્રી ભુપન્દ્રભાઈ પટેલના વરદ હસ્તે સન્માન કરવામાં આવેલ હતું ભાવેશભાઈ દેવધરીયા બહાઉદીન સાયન્સ કોલેજમાં ફરજ બજાવે છે. ત્યાં પણ છેલ્લે ૨૦ વર્ષથી વિદ્યાર્થીઓને સાંસ્કૃતિક (નાટક) ક્ષેત્રે માર્ગદર્શન આપેલ છે તેના આ માર્ગદર્શન મુજબ વિદ્યાર્થીઓ નેશનલ લેવલે-રાજ્ય લેવલે તેમજ યુનિવર્સિટી લેવલે વિજેતા થયેલા છે., આ ઉપરાંત જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકા જોનૉ માં સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓમાં કન્વીનર ની પણ સેવા આપે છે તેઓ એ પણ મુક અભીનય-એક પાત્રીય અભીનય-નાટકો માં પણ અનેક પુરસ્કારો મેળવેલ છે. આવી સાંસ્કૃતિક ક્ષેત્રે ઉજ્જવળ પ્રતિભા ધરાવતા ભાવેશભાઈ દેવધરીયાને શ્રી સમસ્ત ખાંટ રાજપુત સમાજ કેળવણી વિકાસ મંડળ તમામ હોદ્દદારો-સભ્યોએ તેમાં સમાજના વડીલો, ભાઈ-બહેનો એ ખુબ ખુબ અભિનંદન પાઠવી ભવિષ્યમાં પણ આગળ વધો તેવી શુભેચ્છા પાઠવવામાં આવેલ છે.

જૂનાગઢ સંઘી મુસ્લીમ યુવા સમાજ દ્વારા ૭૫ માં પ્રજાસત્તાક પર્વની દ્વિજવંદન સાથે ઉજવણી કરાઈ



જૂનાગઢ તા. ૩૦ રાજ્યના મહામહીમ યુવા સમાજ દ્વારા ખામઝોળ રોડ સમગ્ર દેશમાં તા.૨૬મી રાજ્યપાલશ્રી અને મુખ્યમંત્રી રાજ્યપાલશ્રી અને મુખ્યમંત્રી ભુપન્દ્રભાઈ પટેલની હાજરીમાં ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલની હાજરીમાં હર્ષભેર ઉજવણી કરવામાં આવી વિશાળ કાર્યક્રમ સાથે ઉજવણી હતી. અને જૂનાગઢ ખાતે કરવામાં આવી હતી. ત્યારે રાજ્યકક્ષાના પ્રજાસત્તાક પર્વ જૂનાગઢ સંઘી સુન્ની મુસ્લીમ

વિવિધ ક્ષેત્રના આગેવાનોની હાજરીમાં ધ્વજવંદન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં હાજર રહેલા આગેવાનોમાં સમાજવાદી માર્ક્સવાદી પક્ષના બટુકભાઈ મકવાણા, કોર્પોરેટર રઝાકભાઈ હાલા અને પુર્વ કોર્પોરેટર અદ્રેમાન પંજા, ડો.દોલકીયા, મહિલા અગ્રણી નાઝીમાબેન હાલા, હાજીભાઈ ઠેબા, કોંગ્રેસના જીલ્લા મહામંત્રી વી.ટી.સીડા અને પ્રમુખ અમીનભાઈ સીડાએ પોતાના ટુંકા વક્તવ્યો આપી આ રાષ્ટ્રીય પર્વની ઉજવણી કરી કોમી અને રાષ્ટ્રીય એકતાની જરૂરીયાતોની સમાજમાં જાગૃતિની લહેર માટેના પ્રયત્નોની હિમાયત કરી એકબીજાને શુભેચ્છાઓ અને અભિનંદન અને આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી પર્વની રાષ્ટ્રગાન સાથે દેશ ભક્તિના ગીતો સાથે ઉજવણી કરેલ હતી. આ રાષ્ટ્રીય પર્વમાં એડવોકેટ બસીર સાંધ, અશરફભાઈ સીડા, હુસેનભાઈ સીડા, ડો.મોઈનભાઈ સીડા, ડો.કાશીફભાઈ નારેજા, ડો.ઈમરાન હીંગોરા, એનસીસીના પુર્વ કમાન્ડર આસીભાઈ, સમીરભાઈ સમા, સલતાનભાઈ ખેભર, પ્રફુલભાઈ કાલરીયા, સોહેલ સીદીકી, હબીબુલ્લાહ મિસ્લાહી, આરીફભાઈ સીડા, રઈશભાઈ સીડા, રફીકભાઈ સીડા, સિનીયર પત્રકાર એસ.આઈ. ખુખારી, સીડા સમાજના પ્રમુખ હાજી સુલેમાનભાઈ, અલ્તાફભાઈ સીડા વગેરે આગેવાનો, મહિલાઓ તથા બાળકો પણ ઉપસ્થિત રહયા હતા.

નોકરી છોડીને કૂતરા ફરાવવાનું કામ કરવા લાગી છોકરી

નવી દિલ્હી, તા.૩૦ ઘણી વખત વ્યક્તિ પોતાના શોખને વ્યવસાય બનાવી લે છે. તમારા મનનું કામ કરવા માટે પગાર મેળવવાથી વધુ સારું બીજું કંઈ ન હોઈ શકે. કોઈપણ રીતે, તમને જે પણ કામ કરવાનું મન થાય છે, તમે તેને રમત સમજીને કરો છો અને તમારું હૃદય તેનાથી ક્યારેય સંતુષ્ટ થતું નથી. એક છોકરીએ આવી નોકરી પસંદ કરી છે, જેનાથી તે ઘણાં પૈસા પણ કમાઈ રહી છે. છોકરીએ કોફી શોપમાં નોકરી છોડી દીધી અને લોકોના કૂતરાઓને ફરાવવા લાગી. તેનો દાવો છે કે અહીં તેના કામના કલાકો ઓછા છે અને તેને પહેલા કરતા ઘણા વધુ પૈસા મળી રહ્યા છે. આ છોકરીનું નામ ગ્રેસ બટરી છે, જેની ઉંમર ૨૮ વર્ષ છે. અગાઉ, ગ્રેસ કોફી કાફેમાં કોફી બનાવતી હતી, તેણે તેને છોડી દીધી અને કૂતરાઓને ફરાવવાનું કામ શરૂ કરી દીધું. ગ્રેસ બટરી રિસ્તા કોફી કાફેમાં કોફી બનાવતી હતી, જેમાં ઘણી મહેનત કરવી પડતી હતી પરંતુ તે મુજબ કમાણી ઓછી હતી. જ્યારે પણ તેને તેના કામમાંથી કૂતરાઓને ફરાવવા લાગી. તેનો સમય મળતો ત્યારે તે કૂતરાઓને ફરાવવા લઈ જતી. ૬ કલાકમાં કરે છે શાનદાર કમાણી આવી સ્થિતિમાં એક મિત્રએ તેને મજાકમાં પૂછ્યું કે તું ડોગ વોકર કેમ નથી બની જતી? આ વાત ગ્રેસના મગજમાં બેસી ગઈ અને તેણે તરત જ તેની નોકરીમાંથી રાજીનામું આપી દીધું અને લોકોના કૂતરાઓને ફરાવવાનું કામ કરવા લાગી. વર્ષ ૨૦૧૮માં, તેણે આ માટે એક કંપની ખોલી અને તેના શોખને વ્યવસાયમાં પરિવર્તિત કર્યો. ગ્રેસ દરરોજ માત્ર ૬ કલાક ગમે છે.

ઉનામાં સિલિન્ડર ફાટતા એક પરીવારનાં ૪ દાઝતા બેની હાલત ગંભીર : સારવાર હેઠળ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) સબીરશા શામદાર સવારે ઘરે ઉના, તા.૩૦ ઉનામાં વડલા ચોક સામે પટેલ વાડી વિસ્તારમાં આવેલ મકાનમાં રહેતા મુસ્લિમ પરીવારની મહિલા રજયાબેન

ગયા હતા અને આગ ને ભુઝાવી હતી આ આગ રજયાબેન શબીર શા, શબીરશા શામદાર, હનીફાબેન શામદાર, સબિરા રહેમાન રે. તમામ ઊના ગંભીર રીતે દાઝેલા હોય પ્રથમ ઊના હોસ્પિટલે સારવાર માટે ખસેડાયા હતા ત્યાંથી વધુ સારવાર માટે જૂનાગઢ સિવિલમાં ખસેડેલ છે જેમાં માતા અને પુત્રને મોઢા, હાથ, પગમાં ગંભીર રીતે દાઝી ગયેલ હોય ડોક્ટર ગંભીર સ્થિતિ જણાવી હતી. ગેસ સિલિન્ડર મા બ્લાસ્ટ કેવીરીતે થયો તેની તપાસ ચાલુ છે.

શિલ્પકાર યોગીરાજ હવે શ્રી કૃષ્ણની મૂર્તિને આકાર આપશે

નવી દિલ્હી તા.૩૦ અયોધ્યામાં શ્રી રામ લલ્લાની મૂર્તિને આકાર આપનાર શિલ્પકાર યોગીરાજ હવે કુરુક્ષેત્રમાં શ્રી કૃષ્ણના વિશાળ સ્વરૂપનો સાક્ષાત્કાર કરશે. જેમાં મહાભારત દરમિયાન અર્જુન સાથેના સંવાદમાં શ્રી કૃષ્ણનું વિશાળ સ્વરૂપ બતાવવામાં આવશે. આમાં અર્જુન અને યાર ઘોડા સાથેનો રથ પણ જોવા મળશે. શ્રી રામની મૂર્તિની તર્જ પર આ મૂર્તિ પણ નેપાળની ગંડક નદીમાંથી કાઢવામાં આવેલા શાલિગ્રામ પથ્થરમાંથી બનાવવામાં આવશે. બ્રહ્મસરોવરના પૂર્વ કિનારે નિર્માણાધીન ૧૮ માળના જ્ઞાન મંદિરના ગર્ભગૃહમાં શ્રી કૃષ્ણની ઉક્ત મૂર્તિ સ્થાપિત કરવામાં આવશે, જે ધર્મનગરીને વિશેષ ઓળખ આપે છે અને એશિયામાં સર્વોચ્ચ માનવામાં આવે છે. શ્રી બ્રહ્મપુરી અગ્રક્ષેત્ર ટ્રસ્ટ જ્ઞાન મંદિરના સ્થાપક સ્વામી ચિરંજીવપુરી મહારાજ કહે છે કે ત્રણ એકર જમીનમાં ૧૮ માળનું જ્ઞાન મંદિર બનાવવામાં આવી રહ્યું છે. અર્જુનને સંદેશ આપતા શ્રી કૃષ્ણનું વિશાળ સ્વરૂપ મંદિરના ગર્ભગૃહમાં સ્થાપિત કરવામાં આવશે, જેના માટે શિલ્પકાર અરુણ યોગીરાજ સાથે ચર્ચા કરવામાં આવી છે. અરુણ યોગીરાજ અહીં પહોંચ્યા પછી જ નક્કી થશે કે મૂર્તિને પૂર્ણ કરવામાં કેટલો સમય લાગશે અને તેનું કદ શું હશે. ટ્રસ્ટના વડા રાજેશ ગોયલનું કહેવું છે કે શિલ્પકાર અરુણ યોગીરાજ સાથે ચર્ચા બાદ નેપાળમાં શાલિગ્રામ પથ્થર માટે સતત સંપર્ક કરવામાં આવી રહ્યો છે. શ્રી રામની મૂર્તિની તર્જ પર શાલિગ્રામ પથ્થરમાંથી આ મૂર્તિ બનાવવાની યોજના છે. તે ટૂંક સમયમાં પૂર્ણ થશે. ધાર્મિક માન્યતાઓ અનુસાર, શાલિગ્રામ પથ્થરને ભગવાન વિષ્ણુનું સ્વરૂપ માનવામાં આવે છે અને ઘણા હિન્દુ ઘરોમાં દરરોજ તેની વિશેષ પૂજા કરવામાં આવે છે. જાણીતા શિલ્પકાર અરુણ યોગીરાજ કહાઉંટકના મૈસુરના રહેવાસી છે. તેમણે સુભાષ ચંદ્ર બોઝની પ્રતિમા પણ બનાવી છે.



સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક પરિવારના મોભી અને

જૂનાગઢનાં અખબારી જગતના ભિષ્મ પિતામહ સ્વ.કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયને પ્રથમ વાર્ષિક પૂણ્યતિથિ નિમિત્તે ભાવપૂર્ણ શ્રદ્ધાંજલિ

જૂનાગઢ શહેર -જીલ્લાના સર્વાંગી વિકાસના પ્રશ્નોને અસરકારક વાચા આપી તેમજ નાનામાં નાના માણસને પણ ન્યાય મળે તે માટે જીવન પર્યન્ત પત્રકારીત્વનું દાયિત્ય નીભાવનારા મુઠી ઉચેરા માનવી એટલે કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાય



સ્વ. ઉર્મિલાબેન પટેલ સાથે મુલાકાત



એકલવ્ય પબ્લીક સ્કૂલનાં કાર્યક્રમમાં મુખ્ય અતિથિ



સ્વ. રાજીવ ગાંધી સાથેની યાદગાર ક્ષણો



સ્વ. દેવાણંદભાઈ સોલંકી, ગોરધનભાઈ ઝડકીયા દ્વારા પ્રેસની મુલાકાત



અમેરીકાનાં પ્રવાસ વખતે સીએનએન હેડક્વાર્ટરની મુલાકાત



ત્રણ જીગરજાન મિત્રો : હરીશભાઈ દેશાઈ, કાળુભાઈ સુખવાણી, કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાય



તત્કાલીન મુખ્યમંત્રી સ્વ. છબિદાસ મહેતા સાથે મુલાકાત



તત્કાલીન મુખ્યમંત્રી સ્વ. કેશુભાઈ પટેલ સાથે મુલાકાત



અમારા પથદર્શકો: કાર્તિકભાઈ અને રશ્મીબેનની યાદગાર તસ્વીર



સ્વ. છબિલદાસ મહેતા, સ્વ. ભાવનાબેન ચિખલીયા સાથે કાર્યાલયની મુલાકાત

જૂનાગઢ તા. ૩૦ જૂનાગઢ સહીત સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ ગુજરાતનું અગ્રીમ અખબાર સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકના સ્થાપક તંત્રી સ્વ.કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયની પ્રથમ વાર્ષિક પૂણ્યતિથિ નિમિત્તે આજે સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક પરિવાર દ્વારા શ્રદ્ધા સુમન અને ભાવાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવી રહી છે. આજીવન નિષ્ઠાપૂર્વક અને નિડર રીતે અખબારી ધર્મ અદા કરનારા અને પત્રકાર જગત તેમજ અખબારી આલમને રાહ ચીંધનારા માર્ગદર્શક પથદર્શક મુઠી ઉચેરા માનવી અને પત્રકારત્વ ક્ષેત્રના ભિષ્મપિતામહ કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયને ભાવપૂર્ણ શ્રદ્ધાંજલિ સાથે કોટી કોટી વંદના કરવામાં આવે છે.

પત્રકારત્વ એટલે કાંટાળો પંથ આ માર્ગ ઉપર પગ માંડનારના પગ દાઝી જાય છે ઉત્તમ કક્ષાનું અને નિષ્ઠાપૂર્વકનું પત્રકારીત્વ ક્ષેત્રમાં દાયીત્ય નિભાવવું તે અત્યંત કઠીન અને મુશ્કેલભર્યું છે. પરંતુ કાંટાળા પંથ ઉપર પગલા માંડી અને જીવનના અમુલ્ય વર્ષો જૂનાગઢ શહેર અને જીલ્લાના વિકાસ તેમજ આમ જનતાના પ્રશ્નોને અસરકારક રીતે રજૂ કરી અને લોકશાહી રાજ્યમાં પ્રજાની સાચા અર્થમાં સેવા કરનારા અને આજે પણ જૂનાગઢની જનતા જેઓને યાદ કરે છે તેવા સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક પરિવારના મોભી કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયની વસમી વિદાયને આજે એક વર્ષ પુર્ણ થયું છે. ત્યારે સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક પરિવાર દ્વારા સદગતને ભાવપૂર્ણ શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરે છે.

જૂનાગઢ તા. ૩૦ જૂનાગઢ શહેર પ્રવાસનનું હબ બને તે માટેનું સ્વપ્ન સેવ્યું હતું અને આ સ્વપ્ને સાકાર કરવા માટે સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકમાં સતત અહેવાલો પ્રસારીત કર્યા હતા. આ ઉપરાંત બ્રોડગેજનો પ્રશ્ન હોય, ઓકટોયનો પ્રશ્ન હોય કે આમ જનતાના પ્રાથમીક સુવિધાના પ્રશ્નો હોય જૂનાગઢની જનતાના પ્રાણ પ્રશ્નોને સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકને અસરકારક રીતે રજૂ કરી અને ઉકેલની દિશા આપી છે. લોકોની લાગણી અને માંગણીને ધ્યાને લઈ સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક ગ્રુપ દ્વારા સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ ન્યુઝ ચેનલ પણ ચલાવવામાં આવી હતી અને તે પણ મુખ જ લોકપ્રિય રહી હતી. આ સાથે જ સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક અમદાવાદ અને ગાંધીનગર ખાતેથી પણ પ્રસિધ્ધ કરવામાં આવી રહ્યું છે. ૪૮ વર્ષની સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકની વિકાસ યાત્રાને નિર્ધારીત લક્ષ્યાંક સુધી પહોંચાડવા માટે કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયે રાત દિવસ જોયા વિના સખત ને સતત પરિશ્રમ કરી અને આજે જનતા જનાર્દનમાં સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક એટલે પોતાનું અખબાર એવું આદરભર્યું સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું છે. અખબારી ક્ષેત્રમાં પ્રવેશ કરનારા કે પત્રકાર ક્ષેત્રમાં તાજુ જ ભણીને આવેલા પત્રકારો તેમજ પત્રકાર ક્ષેત્રમાં કંઈક નવું કરવા માટે આવેલા અનેક યુવાનોને પત્રકાર ક્ષેત્રની પાપા ડગલી કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયે શિખવાડી છે. કલમ હાથમાં પકડતા પણ શિખવાડયું છે એટલું જ નહીં સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક પત્રમાં પત્રકારત્વના નિયમ સાથે કલમવીરોને લખવાનું મેદાન પણ સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક દ્વારા પુરૂ પાડવામાં આવેલ છે. અહીં તૈયાર થયેલા કલમવીરો આજે જુદા જુદા અખબારોમાં ટોચના સ્થાન ઉપર ફરજ બજાવે છે. કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયનું એક વિશિષ્ટ જમા પાસુ એ પણ હતું કે અહીં કામ કરનારા એટલે કે સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ પત્ર સાથે જોડાયેલા અને જુદા જુદા વિભાગમાં કામ કરનારા ૩૦ વર્ષ જૂના કર્મચારી આજે પણ કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયની હયાતી નથી તો પણ સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક સાથે જોડાયેલા રહ્યા છે. પત્રકાર ક્ષેત્રમાં આદરભર્યું નામ અને જૂનાગઢ અખબારી જગતના ભિષ્મ તરીકે ઓળખાતા કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાય ગત તા. ૩૦ જાન્યુઆરી ૨૦૨૨ના દિવસે તેઓએ અણધારી વિદાય લીધી હતી જોગાનુજોગ

હતા. કાકા ગજેન્દ્રભાઈ ઉપાધ્યાયે રાજકોટ ખાતેથી સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ સામાહીક શરૂ કર્યું હતું અને ત્યારબાદ જૂનાગઢ ખાતેથી દૈનિક સ્વરૂપે સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિની સફર શરૂ થઈ હતી. આંખોમાં અનેક સપના લઈને આવેલા નવ યુવાન કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયે કાકા ગજેન્દ્રભાઈને મદદ માટે જૂનાગઢ આવી અને સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક પત્રમાં પદાર્પણ કરી અને અખબારને લગતું કામકાજ સંભાળી લીધું કંમ્પોઝ પ્રિન્ટીંગથી માંડીને તમામ ક્ષેત્રમાં હાથ અજમાવી અને એક અખબારી કાર્યાલયમાં જે નિપુણતા જોઈએ તે કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયે મેળવી લીધી. આજથી ૪૮ વર્ષ પહેલાં અખબારી ક્ષેત્રની આ કામગીરી અતિ મુશ્કેલભરી હતી. ટાચા સાધનો વચ્ચે અખબાર ચલાવવું એટલે લોહાના ચણા ચાવવા જેવી મુશ્કેલ ભાખત હતી. પરંતુ સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક પોતાના લક્ષ્યાંક ઉપર આગળ ધપી રહ્યું હતું એ દરમ્યાન કાકા ગજેન્દ્રભાઈ ઉપાધ્યાયનું અવસાન થતા સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકનો સંપૂર્ણ કાર્યભાર યુવાન વયના કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાય ઉપર આવી પડ્યો. પરંતુ જેમનું હૈયું અને કાળજું વજ જેવું હતું અને ગમે તેવી પરિસ્થિતિ હોય તો પણ ડેમેજ કંટ્રોલ કરવાની જેમાં આવડત અને કુશળતા હતી એવા કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયે બનેલી મુકેશભાઈ વ્યાસના સહકાર સાથે સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક પત્રને આગળ ધપાવવા સખત પરીશ્રમ શરૂ કર્યો. થોડા સમય બાદ મુકેશભાઈ વ્યાસનું પણ સાથ છુટી જતા સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક પત્રની સંપૂર્ણ જવાબદારી કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાય ઉપર આવી ગઈ અને આ સાથે જ અજબ હિંમત ધૈર્ય અને કુશળતાને અમલમાં મુકી અખબારી જગતના એમબીએની માફક કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયના માર્ગદર્શન હેઠળ વિકાસની કુચ શરૂ થઈ. વાવાઝોડુ હોય, અતિવૃષ્ટી હોય કે ગમે તેવી મુશ્કેલજનક પરિસ્થિતિ હોય પરંતુ સમય થાય એટલે સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકનો અંક અચુક પ્રસિધ્ધ થાય એવો આ વણલખ્યો નિયમ આજે પણ ચાલુ રહ્યો છે. સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકે જૂનાગઢ શહેરને રોપવે મળે તે માટે એક અભિયાન હાથ ધર્યું હતું. આ ઉપરાંત પ્રવાસન ક્ષેત્રે જૂનાગઢનો સર્વાંગી વિકાસ થાય તેમજ ઉપરકોટ, મકબરો અને ફરવાલાયક સ્થળોનો વિકાસ થાય અને

એ દિવસે તેમનો જન્મ દિવસ પણ હતો અને એ જ દિવસે તેઓ વિદાય થતા સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક પરિવાર હતપ્રત બની ગયો હતો. કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયના પરિવારમાં ગં.સ્વ.રશ્મીબેન કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાય, ભાવિનીબેન મિલનભાઈ ગાંધી, યેશાબેન સિધ્ધાર્થભાઈ ત્રિવેદી, શૈલાબેન ચિરાગભાઈ જાની, રિધ્ધીબેન કુશલભાઈ પારેખ, અભિજીત કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાય, ડો.નિષાબેન અભિજીત ઉપાધ્યાય, ચિ.આરના અભિજીત ઉપાધ્યાય તેમજ પરિવારજનોને વિલાપ કરતા છોડી ગયા હતા. કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયે સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિને અધ્યતન સાધનોથી સજજ કરવા સાથે ફોરકલર મશીનરીનું સ્વપ્ન પણ સેવ્યું હતું અને આ સ્વપ્ન તેમના નવયુવાન પુત્ર અને તંત્રી અભિજીત ઉપાધ્યાયે તનતોડ મહેનત કરી અને સાકાર કર્યું છે. એટલું જ નહીં સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક પત્ર આજે પણ કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયે જે માર્ગ અપનાવ્યો હતો અને જે રાહ ચિંધ્યો હતો તે માર્ગ ઉપર સતત આગળ ધપી રહ્યું છે. આમ પ્રજાના પ્રશ્ને કોઈ જાતની શેઠ શરમ રાખ્યા વિના આજે પણ સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક અટલ, અડલ અને નિડરતા પૂર્વક અખબારી ધર્મ અદા કરી રહેલ છે અને દિવસે ને દિવસે અખબારની લોકપ્રિયતા વધી રહી છે. કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાય પાસે જે નિષ્ણાયક શક્તિ, કુશળતા અને મેનેજમેન્ટની જે ખુબીઓ હતી તે તેમના પુત્ર અભિજીત ઉપાધ્યાયમાં ઉતરી છે અને મોરના ઈંડા ચિતરવા ન પડે તે કહેવતને સાર્ય કરી છે. એટલું જ નહીં સૌરાષ્ટ્ર ભૂમી ગ્રુપ દ્વારા લોકોની સુવિધા માટે ફલાય ફાસ્ટ પાર્સલ સેવા પણ શરૂ કરી છે અને જે પણ સફળ રહી છે. કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાય આજે આપણી વચ્ચે નથી પરંતુ તેઓનું માર્ગદર્શન અને આશીર્વાદ સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક પરિવારને કાયમી પ્રાપ્ત રહેશે. આજે તેઓની વિદાયને એક વર્ષ પુર્ણ થયું છે ત્યારે સંપ્રથમ વાર્ષિક પૂણ્યતિથિ નિમિત્તે કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયને સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ પરિવાર ભાવપૂર્ણ શ્રદ્ધાંજલિ અર્પે છે. તેઓ ભલે આજે અમારી વચ્ચે સદેહે નથી પરંતુ તેમની આત્મીય ઉપસ્થિતિ અમે સતત અનુભવી રહ્યાં છીએ.

પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ ભાવભરી શ્રદ્ધાંજલિ



કાર્તિકભાઈ રતિલાલ ઉપાધ્યાય
સ્વ.તા.૩૦-૧-૨૦૨૩ મહાસુદ નોમ સોમવાર

જીવન એવું જીવી ગયા કે જોનારા જોયા કરે,
કર્મ સદાય એવા કર્યા કે સૌ યાદ કરે,
ધર્મ કદી ભુલ્યા નહી, વ્યવહાર કદી ચુક્યા નહી,
સુખ દુઃખમાં સદાય હસતા રહ્યા અને મહેનતું જીવન વ્યતિત કરી
સ્નેહની સૌરભ મુકી જનારા તમે આજે પણ અમારી વચ્ચે જ છો.
એવા અમારા માર્ગદર્શક, પથદર્શકને ભાવપૂર્ણ શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ

લી.

ગં.સ્વ.રશ્મિબેન કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાય

ભાવિનિબેન મિલિનભાઈ ગાંધી
યેશાબેન સિદ્ધાર્થભાઈ ત્રિવેદી

શૈલાબેન ચિરાગભાઈ જાની
રિધ્ધીબેન કુશલભાઈ પારેખ

અભિજીત ઉપાધ્યાય
ડો.નિષ્ઠાબેન અભિજીત ઉપાધ્યાય

ચિ. આરના અભિજીત ઉપાધ્યાય તેમજ
સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ પરિવાર